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	Özet

	Bu kısma çalışmanızın Türkçe özetini yazınız. Özetiniz, Times New Roman formunda, 12 punto büyüklüğünde, iki yana yaslı, 1,5 satır aralığında, paragraflar 0 nk aralıklı ve 200 sözcüğü geçmeyecek şekilde yazılmalıdır. Çalışmanızın dili Türkçe ise önce özet ve anahtar kelimeler, sonra abstract ve key words, İngilizce ise önce abstract ve key words sonra özet ve anahtar kelimeler yazılmalıdır. Teşekkür ederiz…

	
Anahtar Kelimeler: Anahtar kelimeler küçük harflerle yazılmalı ve 3–5 anahtar sözcük bulunmalıdır. Anahtar sözcükler virgül (,) işareti ile birbirinden ayrılmalıdır.



ENGLISH TITLE
	Abstract

	You need to insert an English abstract into this section. Your abstract should be written in Times New Roman, 12 font size, justified, 1,5 line spacing, paragraphs 0 pt spacing and not exceeding 200 words. 
Thanks a lot! 

	
Keywords: Keyword 1, keyword 2, keyword 3 (keywords should not exceed 3- 5 words)


Çalışmanızın başlığının altında yer alacak yazarın unvan, ad ve soyadının bitimine yıldız sembolü ile dipnot verilmelidir. Yıldızlı dipnotta yazarın kurum, e-posta ve Orcid no bilgileri yer almalıdır.
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Çalışmanızın tamamını; Times New Roman yazı stilinde, 12 punto büyüklüğünde, iki yana yaslı, 1,5 satır aralığı ve paragraflardan önce - sonra 0 nk aralıklı olarak, paragraflar arasında boşluk bırakmadan yazınız. Her başlıktan sonra bir satır boşluk bırakınız. Satır başları 1,25 cm olmalıdır. Dipnotlar ise 10 punto büyüklüğünde ve tek satır aralığında olmalıdır. Kenar ve alt-üst boşluklarının 2,5 cm olması gerekmektedir.

Bildiri metninin tam metin olarak basılmasını isteyen katılımcılarımızın çalışmaları içerisindeki başlıklar şu şekilde düzenlenmelidir:

I. KALIN VE TÜMÜ BÜYÜK HARF
A. KALIN ve TÜMÜ BÜYÜK HARF
1. Kalın ve Sadece İlk Harfler Büyük
a. İnce ve Sadece İlk Harfler Büyük
i. İnce ve Sadece İlk Harfler Büyük



[bookmark: _GoBack]Tam metin tebliğlerde azami kelime sınırı 6000 kelime olup bu sınıra özet (azami 200 kelime),  dipnotlar ve kaynakça dahil değildir.

Bildiri metninin kaynakçası, yazar soyadına göre alfabetik sıraya dizilmelidir. 

Yararlanılan kaynaklara ilişkin metin içindeki atıflar, her bir sayfa sonunda dipnot olarak gösterilmelidir. Atıflar OSCOLA atıf sistemi esas alınarak yapılmalıdır. Söz konusu atıf kurallarına aşağıdaki adres üzerinden erişim sağlayabilirsiniz. 
https://www.law.ox.ac.uk/sites/default/files/migrated/oscola_4th_edn_hart_2012.pdf 






